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11  IGUALES Y TIEMPO LIBRE 
 
“MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” 
“PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” 
“TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” 
“PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS DEPORTIVAS” 
“LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” 
“¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?” 
“¿QUÉ NOTA LE PONDRÍAS A LA RELACIÓN CON TUS AMIGOS?” 
“¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” 
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“¿CON QUÉ FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?” 
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11.1 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” 
 

11.1.1 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Mis amigos/as intentan ayudarme de 
verdad 

1 Totalmente en desacuerdo 1142 4,4 4,7 4,1 4,2 4,7 3,8 4,8 
2 886 3,4 4,0 2,8 3,2 3,0 4,1 3,3 
3 1532 5,9 7,0 4,8 4,9 6,1 6,5 6,1 
4 2855 11,0 13,5 8,5 8,2 11,8 11,6 12,5 
5 3698 14,2 16,2 12,3 11,0 12,7 16,0 17,3 
6 5439 20,9 21,1 20,8 18,2 20,5 21,8 23,3 

7 Totalmente de acuerdo 10461 40,2 33,5 46,8 50,4 41,1 36,2 32,7 
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11.1.2 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Mis amigos/as 
intentan ayudarme 

de verdad 

1 Totalmente en desacuerdo 1142 4,4 4,5 5,0 4,0 5,3 3,9 4,5 3,6 4,4 
2 886 3,4 3,7 3,3 4,7 4,3 2,7 2,8 3,6 2,3 
3 1532 5,9 5,3 8,7 7,8 6,5 4,5 3,7 5,3 5,7 
4 2855 11,0 9,4 14,6 14,7 15,6 7,0 9,2 8,5 9,3 
5 3698 14,2 13,2 14,4 18,6 18,5 9,0 11,0 13,5 16,1 
6 5439 20,9 18,2 20,5 23,0 22,7 18,2 20,5 20,7 23,8 

7 Totalmente de acuerdo 10461 40,2 45,7 33,6 27,3 27,1 54,8 48,4 44,8 38,6 
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11.1.3 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE 
DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Mis amigos/as intentan 
ayudarme de verdad 

1 Totalmente en desacuerdo 1142 4,4 4,2 4,8 4,6 4,0 5,8 4,1 5,0 
2 886 3,4 3,3 3,6 3,4 3,5 4,6 3,5 2,5 
3 1532 5,9 6,2 5,5 5,9 6,0 6,5 5,3 6,5 
4 2855 11,0 11,3 10,5 11,1 10,8 14,2 10,8 10,6 
5 3698 14,2 14,3 14,0 14,4 13,8 14,6 14,1 12,2 
6 5439 20,9 21,2 20,4 20,4 21,9 18,9 22,4 20,6 

7 Totalmente de acuerdo 10461 40,2 39,6 41,2 40,3 40,1 35,5 39,8 42,6 
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11.2 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” 
 

11.2.1 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Puedo contar con mis amigos/as cuando 
las cosas van mal 

1 Totalmente en desacuerdo 1155 4,5 4,7 4,3 5,3 4,8 3,8 3,9 
2 1019 3,9 4,8 3,1 3,5 3,8 4,3 4,1 
3 1440 5,5 6,1 5,0 4,8 5,8 5,8 5,9 
4 2456 9,5 11,8 7,1 7,9 9,2 10,1 10,7 
5 3317 12,8 14,7 10,9 8,8 12,2 13,7 16,5 
6 5364 20,7 21,7 19,7 16,8 20,3 23,2 22,6 

7 Totalmente de acuerdo 11228 43,2 36,4 50,0 53,0 43,9 39,1 36,4 
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11.2.2 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Puedo contar con mis 
amigos/as cuando las 

cosas van mal 

1 Totalmente en desacuerdo 1155 4,5 5,8 5,6 3,6 3,7 4,9 4,1 3,9 4,0 
2 1019 3,9 3,4 4,4 5,5 5,8 3,6 3,3 3,3 2,2 
3 1440 5,5 5,4 6,5 6,6 6,1 4,2 5,1 5,0 5,8 
4 2456 9,5 10,0 12,5 12,7 12,2 5,8 6,0 7,6 9,2 
5 3317 12,8 9,2 14,3 16,3 18,9 8,4 10,2 11,2 14,0 
6 5364 20,7 17,8 21,2 24,8 23,1 15,8 19,5 21,7 22,0 

7 Totalmente de acuerdo 11228 43,2 48,5 35,6 30,6 30,3 57,5 51,8 47,3 42,8 
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11.2.3 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Puedo contar con mis amigos/as 
cuando las cosas van mal 

1 Totalmente en desacuerdo 1155 4,5 4,3 4,7 4,8 3,8 6,8 3,9 4,5 
2 1019 3,9 3,8 4,1 3,9 3,9 4,6 3,7 4,0 
3 1440 5,5 5,5 5,6 5,6 5,4 6,6 5,6 5,0 
4 2456 9,5 9,8 8,9 9,2 10,0 12,2 9,2 8,0 
5 3317 12,8 13,0 12,4 12,8 12,6 11,5 12,9 12,4 
6 5364 20,7 21,2 19,8 20,5 20,9 20,1 21,4 20,8 

7 Totalmente de acuerdo 11228 43,2 42,4 44,6 43,1 43,4 38,2 43,3 45,3 
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11.3 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” 
 

11.3.1 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Tengo amigos/as con los que comparto 
mis penas y alegrías 

1 Totalmente en desacuerdo 1355 5,2 6,2 4,3 6,1 5,5 4,6 4,7 
2 964 3,7 4,9 2,5 4,1 3,5 3,4 3,9 
3 1085 4,2 5,4 3,0 3,3 3,9 4,9 4,7 
4 2073 8,0 10,7 5,4 5,6 8,7 8,7 9,1 
5 2595 10,0 12,2 7,8 7,4 9,2 11,4 12,1 
6 4676 18,0 19,2 16,8 14,5 17,0 20,0 20,8 

7 Totalmente de acuerdo 13200 50,9 41,4 60,2 59,0 52,2 47,1 44,8 
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11.3.2 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Tengo amigos/as con 
los que comparto mis 

penas y alegrías 

1 Totalmente en desacuerdo 1355 5,2 7,7 6,5 5,1 5,5 4,5 4,5 4,1 3,9 
2 964 3,7 5,7 4,8 3,9 5,2 2,6 2,2 2,8 2,6 
3 1085 4,2 3,9 5,7 6,4 5,6 2,7 2,2 3,4 3,7 
4 2073 8,0 6,9 11,8 12,2 12,0 4,3 5,8 5,3 6,1 
5 2595 10,0 9,2 11,6 14,7 13,6 5,8 6,9 8,2 10,5 
6 4676 18,0 15,2 18,8 22,1 21,1 13,9 15,4 17,9 20,5 

7 Totalmente de acuerdo 13200 50,9 51,5 40,9 35,6 37,1 66,2 63,1 58,3 52,8 
 
  



 

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España  

516 

11.3.3 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Tengo amigos/as con los que 
comparto mis penas y alegrías 

1 Totalmente en desacuerdo 1355 5,2 5,2 5,3 5,3 5,0 6,8 5,0 4,9 
2 964 3,7 3,6 4,0 3,7 3,8 4,6 3,4 3,7 
3 1085 4,2 4,1 4,4 4,3 4,0 5,6 3,8 5,1 
4 2073 8,0 8,1 7,8 8,2 7,6 9,5 8,5 7,6 
5 2595 10,0 10,2 9,7 9,5 10,9 9,1 10,6 8,7 
6 4676 18,0 18,3 17,6 18,4 17,3 17,3 19,2 18,7 

7 Totalmente de acuerdo 13200 50,9 50,5 51,4 50,7 51,3 47,2 49,6 51,3 
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11.4 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” 
 

11.4.1 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Puedo hablar de mis problemas con mis 
amigos/as 

1 Totalmente en desacuerdo 1505 5,8 6,6 5,1 8,1 5,6 4,6 4,9 
2 1051 4,1 5,2 3,0 4,1 4,7 3,7 3,8 
3 1287 5,0 6,0 4,0 4,8 5,3 5,1 4,7 
4 2223 8,6 11,1 6,2 7,1 8,2 9,5 9,7 
5 2760 10,7 12,5 9,0 8,9 9,6 10,9 13,4 
6 4829 18,7 19,6 17,9 15,7 17,9 21,0 20,4 

7 Totalmente de acuerdo 12154 47,1 39,1 54,9 51,2 48,7 45,2 43,1 
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11.4.2 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Puedo hablar de mis 
problemas con mis 

amigos/as 

1 Totalmente en desacuerdo 1505 5,8 10,1 6,2 4,1 5,7 6,3 5,0 5,0 4,1 
2 1051 4,1 5,5 5,8 4,7 4,8 2,9 3,6 2,7 2,7 
3 1287 5,0 5,3 7,6 6,0 5,5 4,4 3,2 4,2 4,0 
4 2223 8,6 8,2 10,8 13,0 12,4 6,1 5,8 6,0 6,9 
5 2760 10,7 10,8 11,3 12,8 14,9 7,1 8,0 9,0 11,8 
6 4829 18,7 16,1 19,7 22,7 20,0 15,3 16,2 19,5 20,8 

7 Totalmente de acuerdo 12154 47,1 44,2 38,7 36,7 36,8 57,9 58,2 53,5 49,8 
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11.4.3 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL 
ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Puedo hablar de mis problemas 
con mis amigos/as 

1 Totalmente en desacuerdo 1505 5,8 5,4 6,5 6,0 5,5 7,7 5,1 5,5 
2 1051 4,1 4,0 4,2 4,0 4,1 6,4 3,8 3,2 
3 1287 5,0 5,0 5,0 5,1 4,7 6,0 4,9 5,4 
4 2223 8,6 8,6 8,7 8,6 8,6 10,1 8,3 7,8 
5 2760 10,7 11,3 9,8 10,3 11,5 9,9 11,2 10,0 
6 4829 18,7 19,1 18,1 18,9 18,4 16,7 20,3 18,2 

7 Totalmente de acuerdo 12154 47,1 46,7 47,7 47,1 47,2 43,3 46,4 49,9 
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11.5 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL 
COLEGIO O INSTITUTO” 

 
11.5.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 

Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi grupo 
van bien en el colegio o instituto 

Nunca o casi nunca 1063 5,6 7,3 4,0 - 5,4 6,0 5,4 
A veces 5131 27,1 31,4 22,7 - 25,3 27,1 28,6 

A menudo 12010 63,3 56,5 70,2 - 63,5 63,1 63,4 
No lo sé 761 4,0 4,8 3,2 - 5,9 3,7 2,6 
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11.5.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que 
pertenecen a mi grupo van bien en 

el colegio o instituto 

Nunca o casi nunca 1063 5,6 - 7,1 7,2 7,6 - 3,7 4,9 3,2 
A veces 5131 27,1 - 29,3 31,1 33,7 - 21,6 23,3 23,3 

A menudo 12010 63,3 - 56,8 57,0 55,7 - 69,8 69,2 71,4 
No lo sé 761 4,0 - 6,9 4,8 3,0 - 4,9 2,6 2,1 
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11.5.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a 
mi grupo van bien en el colegio o instituto 

Nunca o casi nunca 1063 5,6 5,5 5,8 5,8 5,2 7,9 4,7 4,4 
A veces 5131 27,1 26,8 27,5 27,4 26,4 28,1 28,5 23,9 

A menudo 12010 63,3 63,9 62,4 62,8 64,4 59,5 63,2 67,3 
No lo sé 761 4,0 3,9 4,2 4,0 4,0 4,6 3,5 4,5 
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11.6 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN 
CIGARRILLOS” 

 
11.6.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 

DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi 
grupo fuman cigarrillos 

Nunca o casi nunca 10534 55,5 53,6 57,4 - 71,1 56,6 39,8 
A veces 4072 21,5 22,1 20,8 - 12,7 22,0 29,2 

A menudo 3151 16,6 17,1 16,1 - 6,5 16,3 26,3 
No lo sé 1224 6,5 7,1 5,8 - 9,7 5,1 4,7 
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11.6.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 
Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que 
pertenecen a mi grupo fuman 

cigarrillos 

Nunca o casi nunca 10534 55,5 - 70,2 55,1 37,4 - 72,1 58,0 42,3 
A veces 4072 21,5 - 12,4 22,7 30,3 - 13,0 21,2 28,0 

A menudo 3151 16,6 - 7,4 15,5 27,4 - 5,6 17,2 25,3 
No lo sé 1224 6,5 - 10,0 6,7 5,0 - 9,4 3,6 4,4 
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11.6.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a 
mi grupo fuman cigarrillos 

Nunca o casi 
nunca 10534 55,5 55,9 54,9 54,9 56,5 54,4 57,4 57,7 

A veces 4072 21,5 21,2 21,8 22,4 19,8 20,6 21,1 19,0 
A menudo 3151 16,6 15,9 17,7 16,1 17,5 16,0 15,6 16,8 

No lo sé 1224 6,5 7,0 5,6 6,6 6,2 9,0 6,0 6,5 
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11.7 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN 
ALCOHOL” 

 
11.7.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi 
grupo beben alcohol 

Nunca o casi nunca 6661 35,2 35,1 35,4 - 60,6 31,8 14,7 
A veces 7382 39,0 36,2 41,9 - 22,3 44,7 49,2 

A menudo 3770 19,9 21,9 18,0 - 6,6 19,1 33,2 
No lo sé 1106 5,8 6,9 4,8 - 10,5 4,3 3,0 
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11.7.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que 
pertenecen a mi grupo beben 

alcohol 

Nunca o casi nunca 6661 35,2 - 60,4 32,8 14,5 - 60,9 30,9 14,9 
A veces 7382 39,0 - 20,6 40,7 45,9 - 23,9 48,6 52,7 

A menudo 3770 19,9 - 7,3 20,8 36,1 - 6,0 17,5 30,1 
No lo sé 1106 5,8 - 11,8 5,7 3,6 - 9,2 3,0 2,3 
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11.7.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen 
a mi grupo beben alcohol 

Nunca o casi nunca 6661 35,2 38,1 30,3 34,5 36,5 37,2 36,4 33,7 
A veces 7382 39,0 36,7 43,0 39,4 38,3 38,9 37,9 40,7 

A menudo 3770 19,9 19,1 21,3 20,0 19,9 16,7 20,2 20,6 
No lo sé 1106 5,8 6,1 5,4 6,2 5,3 7,2 5,6 5,0 
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11.8 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE 
EMBORRACHAN” 

 
11.8.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi grupo 
se emborrachan 

Nunca o casi nunca 9718 51,7 50,4 52,9 - 74,2 51,2 30,9 
A veces 5528 29,4 27,9 30,9 - 11,4 31,7 44,0 

A menudo 2298 12,2 14,0 10,5 - 4,5 11,2 20,5 
No lo sé 1270 6,8 7,7 5,8 - 10,0 5,9 4,6 
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11.8.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que 
pertenecen a mi grupo se 

emborrachan 

Nunca o casi nunca 9718 51,7 - 73,6 51,0 29,2 - 74,7 51,5 32,7 
A veces 5528 29,4 - 9,9 29,3 42,7 - 12,7 34,1 45,4 

A menudo 2298 12,2 - 5,3 12,7 23,0 - 3,7 9,7 18,0 
No lo sé 1270 6,8 - 11,2 7,1 5,2 - 8,9 4,7 3,9 
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11.8.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a 
mi grupo se emborrachan 

Nunca o casi nunca 9718 51,7 54,0 47,6 50,7 53,3 53,2 53,2 51,1 
A veces 5528 29,4 27,9 31,9 29,9 28,4 28,9 28,7 29,2 

A menudo 2298 12,2 11,0 14,3 12,3 12,0 9,6 11,9 13,3 
No lo sé 1270 6,8 7,1 6,2 7,0 6,2 8,2 6,2 6,4 
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11.9 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN 
CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” 

 
11.9.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi grupo 
han consumido drogas para colocarse 

Nunca o casi nunca 13394 71,0 65,7 76,3 - 81,8 71,2 60,7 
A veces 2449 13,0 14,6 11,4 - 5,0 13,4 20,1 

A menudo 1480 7,9 10,6 5,1 - 3,5 8,3 11,4 
No lo sé 1536 8,2 9,1 7,2 - 9,7 7,1 7,7 
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11.9.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que 
pertenecen a mi grupo han 

consumido drogas para colocarse 

Nunca o casi nunca 13394 71,0 - 79,1 66,5 52,9 - 84,4 75,8 68,9 
A veces 2449 13,0 - 5,6 14,9 22,5 - 4,5 11,9 17,7 

A menudo 1480 7,9 - 4,7 10,9 15,5 - 2,4 5,9 7,1 
No lo sé 1536 8,2 - 10,7 7,7 9,1 - 8,8 6,5 6,3 
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11.9.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN FUNCIÓN DEL 
HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a 
mi grupo han consumido drogas para 

colocarse 

Nunca o casi nunca 13394 71,0 71,6 70,1 69,9 73,1 72,2 72,3 68,4 
A veces 2449 13,0 12,3 14,2 13,7 11,6 10,3 12,5 14,6 

A menudo 1480 7,9 7,6 8,3 7,9 7,8 6,9 7,5 9,4 
No lo sé 1536 8,2 8,6 7,4 8,5 7,5 10,7 7,7 7,6 
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11.10 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN 
EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 

 
11.10.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 

EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi grupo 
participan en actividades deportivas con otros chicos/as 

Nunca o casi nunca 1982 10,5 7,2 13,9 - 7,1 11,7 12,7 
A veces 5495 29,2 25,1 33,2 - 24,7 29,7 32,9 

A menudo 10030 53,3 61,6 45,1 - 59,8 52,7 47,8 
No lo sé 1309 7,0 6,1 7,8 - 8,4 5,9 6,6 
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11.10.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 
EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
La mayoría de los amigos que 

pertenecen a mi grupo participan en 
actividades deportivas con otros 

chicos/as 

Nunca o casi nunca 1982 10,5 - 6,2 7,2 8,0 - 7,8 16,1 17,6 
A veces 5495 29,2 - 20,0 25,9 29,0 - 29,2 33,5 36,9 

A menudo 10030 53,3 - 65,4 62,0 57,8 - 54,5 43,6 37,3 
No lo sé 1309 7,0 - 8,4 4,9 5,2 - 8,4 6,8 8,1 
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11.10.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 
EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a 
mi grupo participan en actividades 

deportivas con otros chicos/as 

Nunca o casi nunca 1982 10,5 10,3 11,0 10,9 9,9 14,2 9,9 10,5 
A veces 5495 29,2 30,4 27,1 30,6 26,7 31,9 30,0 27,3 

A menudo 10030 53,3 51,8 55,9 51,8 56,1 45,2 54,3 55,6 
No lo sé 1309 7,0 7,5 6,0 6,7 7,4 8,8 5,9 6,6 
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11.11 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN 
EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS DEPORTIVAS” 

 
11.11.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS 

DEPORTIVAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi grupo 
participan en actividades culturales distintas a las 

deportivas 

Nunca o casi nunca 5783 30,7 28,9 32,5 - 22,6 33,5 35,6 
A veces 6149 32,6 33,2 32,1 - 33,2 31,2 33,5 

A menudo 4064 21,6 22,5 20,6 - 24,7 20,9 19,2 
No lo sé 2842 15,1 15,4 14,8 - 19,5 14,4 11,6 
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11.11.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS 
DEPORTIVAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
La mayoría de los amigos que 

pertenecen a mi grupo participan en 
actividades culturales distintas a las 

deportivas 

Nunca o casi nunca 5783 30,7 - 22,5 30,6 33,1 - 22,7 36,3 38,2 
A veces 6149 32,6 - 31,7 32,3 35,4 - 34,6 30,2 31,6 

A menudo 4064 21,6 - 24,7 22,9 20,2 - 24,8 19,0 18,2 
No lo sé 2842 15,1 - 21,1 14,3 11,3 - 18,0 14,6 12,0 
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11.11.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS 
DEPORTIVAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi 
grupo participan en actividades culturales 

distintas a las deportivas 

Nunca o casi nunca 5783 30,7 31,2 29,8 29,8 32,3 36,9 32,9 31,0 
A veces 6149 32,6 32,0 33,7 34,0 30,2 30,2 32,9 29,9 

A menudo 4064 21,6 21,0 22,5 21,1 22,5 16,9 18,8 23,9 
No lo sé 2842 15,1 15,8 14,0 15,1 15,0 15,9 15,3 15,3 
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11.12 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN 
BIEN CON SUS PADRES” 

 
11.12.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a mi grupo 
se llevan bien con sus padres 

Nunca o casi nunca 618 3,3 3,8 2,7 - 3,4 3,5 2,9 
A veces 3322 17,6 16,6 18,6 - 14,3 17,6 20,7 

A menudo 11644 61,7 58,7 64,5 - 59,4 63,1 62,4 
No lo sé 3302 17,5 20,9 14,1 - 22,8 15,9 14,1 
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11.12.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que 
pertenecen a mi grupo se llevan 

bien con sus padres 

Nunca o casi nunca 618 3,3 - 4,1 3,8 3,5 - 2,8 3,2 2,2 
A veces 3322 17,6 - 13,2 15,3 20,9 - 15,4 19,8 20,5 

A menudo 11644 61,7 - 55,9 62,0 58,2 - 62,8 64,1 66,7 
No lo sé 3302 17,5 - 26,7 19,0 17,4 - 19,1 12,8 10,6 
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11.12.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los amigos que pertenecen a 
mi grupo se llevan bien con sus padres 

Nunca o casi nunca 618 3,3 3,3 3,3 3,2 3,5 4,3 2,7 3,2 
A veces 3322 17,6 18,5 16,1 17,4 17,9 19,4 17,8 16,0 

A menudo 11644 61,7 61,1 62,5 60,8 63,3 54,6 62,6 64,3 
No lo sé 3302 17,5 17,1 18,1 18,7 15,4 21,7 16,8 16,5 
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11.13 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO 
ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” 

 
11.13.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN EL TOTAL 

DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia quedas con tus amigos 
fuera del colegio antes de las 20:00 horas de 

la tarde? 

Casi nunca o nunca 3011 20,7 19,3 22,0 32,6 16,3 14,3 18,5 
Menos de una tarde a la semana 1784 12,3 11,9 12,6 12,7 12,0 10,5 13,9 

Una tarde a la semana 2309 15,9 14,3 17,4 16,5 15,9 15,1 15,9 
Dos tardes a la semana 3140 21,6 22,2 21,0 14,6 23,5 25,9 23,0 
Tres tardes a la semana 2238 15,4 15,8 15,0 9,6 17,5 19,0 15,9 

Cuatro tardes a la semana 872 6,0 6,9 5,1 5,5 6,3 6,4 5,8 
Cinco tardes a la semana 1196 8,2 9,7 6,8 8,5 8,4 8,9 7,0 
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11.13.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN FUNCIÓN 
DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia 
quedas con tus amigos 

fuera del colegio antes de 
las 20:00 horas de la 

tarde? 

Casi nunca o nunca 3011 20,7 31,4 16,6 14,6 14,0 33,7 16,0 14,0 23,1 
Menos de una tarde a la semana 1784 12,3 11,3 12,1 10,5 13,6 14,0 11,8 10,5 14,2 

Una tarde a la semana 2309 15,9 15,4 12,9 14,0 14,8 17,5 19,1 16,0 17,1 
Dos tardes a la semana 3140 21,6 14,6 24,5 23,8 26,1 14,7 22,5 27,9 19,7 
Tres tardes a la semana 2238 15,4 10,6 17,5 19,2 16,3 8,8 17,6 18,8 15,6 

Cuatro tardes a la semana 872 6,0 6,4 6,7 7,6 6,9 4,7 5,9 5,4 4,7 
Cinco tardes a la semana 1196 8,2 10,4 9,7 10,5 8,3 6,8 7,2 7,5 5,6 
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11.13.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN FUNCIÓN 
DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia quedas con 
tus amigos fuera del colegio antes 

de las 20:00 horas de la tarde? 

Casi nunca o nunca 3011 20,7 21,6 19,3 20,2 21,6 22,5 20,1 20,2 
Menos de una tarde a la semana 1784 12,3 12,4 12,1 12,0 12,8 10,5 12,2 13,7 

Una tarde a la semana 2309 15,9 16,6 14,8 15,5 16,5 15,4 15,2 17,5 
Dos tardes a la semana 3140 21,6 22,9 19,6 21,1 22,6 19,8 22,5 21,0 
Tres tardes a la semana 2238 15,4 14,7 16,4 15,9 14,4 16,9 15,6 14,2 

Cuatro tardes a la semana 872 6,0 5,3 7,1 6,5 5,0 5,7 6,5 5,7 
Cinco tardes a la semana 1196 8,2 6,6 10,7 8,8 7,1 9,1 8,0 7,7 
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11.14 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO 
DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” 

 
11.14.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia quedas con tus amigos 
fuera del colegio después de las 20:00 horas 

de la tarde? 

Casi nunca o nunca 5458 37,7 35,2 40,2 54,2 39,8 28,6 26,2 
Menos de una tarde a la semana 1918 13,3 13,4 13,1 11,9 14,5 13,5 13,2 

Una tarde a la semana 2013 13,9 13,3 14,5 11,6 12,6 15,8 16,0 
Dos tardes a la semana 2484 17,2 18,7 15,6 9,0 15,9 20,7 24,0 
Tres tardes a la semana 1328 9,2 9,8 8,6 5,9 8,3 11,3 11,6 

Cuatro tardes a la semana 569 3,9 4,1 3,8 2,9 3,6 4,2 5,2 
Cinco tardes a la semana 706 4,9 5,5 4,3 4,5 5,3 5,9 3,8 
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11.14.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia 
quedas con tus amigos 

fuera del colegio después 
de las 20:00 horas de la 

tarde? 

Casi nunca o nunca 5458 37,7 51,4 37,8 27,9 22,3 56,9 41,9 29,3 30,3 
Menos de una tarde a la semana 1918 13,3 12,1 15,6 13,3 12,6 11,7 13,3 13,6 13,9 

Una tarde a la semana 2013 13,9 12,1 12,1 14,7 14,7 11,1 13,2 16,8 17,3 
Dos tardes a la semana 2484 17,2 10,0 17,3 21,1 27,1 8,0 14,5 20,4 20,7 
Tres tardes a la semana 1328 9,2 6,3 8,8 11,4 12,9 5,6 7,8 11,2 10,2 

Cuatro tardes a la semana 569 3,9 2,7 3,7 5,1 4,9 3,1 3,4 3,5 5,6 
Cinco tardes a la semana 706 4,9 5,5 4,6 6,5 5,5 3,6 6,0 5,3 2,1 
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11.14.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN 
FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia quedas con 
tus amigos fuera del colegio 

después de las 20:00 horas de la 
tarde? 

Casi nunca o nunca 5458 37,7 37,1 38,6 38,2 36,8 40,8 36,9 35,9 
Menos de una tarde a la semana 1918 13,3 12,8 13,9 13,2 13,3 13,3 12,9 14,0 

Una tarde a la semana 2013 13,9 14,5 13,0 13,9 14,0 12,0 14,3 14,8 
Dos tardes a la semana 2484 17,2 18,4 15,4 16,7 18,1 13,8 18,0 18,7 
Tres tardes a la semana 1328 9,2 9,5 8,7 8,6 10,4 10,2 9,2 8,8 

Cuatro tardes a la semana 569 3,9 3,5 4,5 4,2 3,4 3,4 4,1 4,3 
Cinco tardes a la semana 706 4,9 4,1 6,0 5,3 4,1 6,5 4,5 3,7 
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11.15 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A 
CASA?” 

 
11.15.1 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿A qué hora te sueles recoger el día que 
vuelves más tarde a casa? 

No salgo con mis amigos/as 1942 13,4 13,7 13,1 30,6 10,0 6,9 4,3 
20h de la tarde  (o antes) 2424 16,7 15,6 17,8 31,3 19,9 9,1 4,7 

21h 2107 14,5 13,3 15,7 16,7 21,4 12,9 6,5 
22h 1505 10,4 9,2 11,5 6,8 14,7 12,2 8,0 
23h 1432 9,9 10,1 9,7 5,0 14,1 13,1 7,6 
0h 1288 8,9 9,5 8,3 3,8 8,4 14,7 9,1 

1 de la madrugada 1150 7,9 8,5 7,3 2,0 3,4 10,2 17,0 
2h 737 5,1 5,9 4,3 0,5 2,8 7,5 10,2 
3h 644 4,4 5,0 3,9 0,8 2,2 4,4 10,9 
4h 387 2,7 2,8 2,5 0,8 0,6 2,8 6,8 
5h 322 2,2 2,0 2,4 0,5 0,7 2,6 5,3 
6h 205 1,4 1,4 1,4 0,6 0,4 1,5 3,3 

7h de la mañana (o más tarde) 370 2,6 3,1 2,0 0,6 1,4 2,1 6,4 
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11.15.2 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿A qué hora te sueles 
recoger el día que 

vuelves más tarde a 
casa? 

No salgo con mis amigos/as 1942 13,4 29,8 10,9 8,5 4,6 31,4 9,2 5,3 4,0 
20h de la tarde  (o antes) 2424 16,7 29,3 17,6 9,6 4,8 33,3 22,3 8,7 4,6 

21h 2107 14,5 15,0 21,3 10,8 5,6 18,3 21,5 14,9 7,4 
22h 1505 10,4 7,0 12,8 11,0 6,1 6,6 16,6 13,2 10,1 
23h 1432 9,9 6,4 15,2 12,0 6,7 3,6 13,0 14,2 8,6 
0h 1288 8,9 5,1 8,8 14,2 10,4 2,6 8,0 15,3 7,7 

1 de la madrugada 1150 7,9 2,2 4,0 11,2 17,4 1,9 2,9 9,2 16,5 
2h 737 5,1 0,5 2,9 8,8 11,7 0,4 2,6 6,3 8,6 
3h 644 4,4 1,3 2,7 4,6 11,8 0,3 1,7 4,3 10,0 
4h 387 2,7 1,1 0,5 3,1 6,7 0,5 0,7 2,5 7,0 
5h 322 2,2 0,6 0,9 2,2 4,5 0,4 0,5 3,0 6,2 
6h 205 1,4 0,6 0,5 1,4 3,1 0,6 0,2 1,5 3,5 

7h de la mañana (o más tarde) 370 2,6 1,1 2,1 2,6 6,8 0,2 0,7 1,7 5,9 
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11.15.3 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿A qué hora te sueles recoger el 
día que vuelves más tarde a 

casa? 

No salgo con mis amigos/as 1942 13,4 14,1 12,3 13,7 12,8 16,5 13,2 11,3 
20h de la tarde  (o antes) 2424 16,7 14,1 20,6 18,2 13,7 16,9 15,7 17,0 

21h 2107 14,5 14,4 14,7 14,8 14,1 16,4 13,3 15,1 
22h 1505 10,4 11,8 8,2 10,1 10,9 10,7 11,0 9,6 
23h 1432 9,9 11,0 8,1 9,1 11,5 9,4 10,6 8,7 
0h 1288 8,9 8,8 9,0 8,6 9,4 7,5 9,7 8,6 

1 de la madrugada 1150 7,9 8,5 7,0 7,3 9,3 6,9 7,9 9,3 
2h 737 5,1 4,9 5,4 5,0 5,2 4,0 5,1 6,5 
3h 644 4,4 4,3 4,6 4,3 4,7 3,5 4,7 4,4 
4h 387 2,7 2,5 3,0 2,7 2,7 2,6 2,6 2,7 
5h 322 2,2 1,9 2,7 2,3 2,0 1,6 2,6 2,3 
6h 205 1,4 1,1 1,9 1,5 1,3 1,7 1,3 1,5 

7h de la mañana (o más tarde) 370 2,6 2,7 2,4 2,6 2,6 2,3 2,6 2,8 
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11.16 “¿QUÉ NOTA LE PONDRÍAS A LA RELACIÓN CON TUS AMIGOS?” 
 

11.16.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿QUÉ NOTA LE PONDRÍAS A LA RELACIÓN CON TUS AMIGOS?” 
 

 
¿Qué nota le pondrías a la relación con tus amigos? 

Media Desviación típica N 
Total Total 8,4 1,9 25831 

Sexo Chico 8,3 1,9 12818 
Chica 8,5 1,8 13013 

Grupo de edad  

11-12 años 8,8 1,9 6763 
13-14 años 8,5 1,8 6295 
15-16 años 8,2 1,8 6283 
17-18 años 8,1 1,8 6490 

Sexo por edad 

Chico Grupo de edad  

11-12 años 8,7 2,0 3318 
13-14 años 8,4 1,9 3089 
15-16 años 8,2 1,9 3101 
17-18 años 8,0 1,8 3309 

Chica Grupo de edad  

11-12 años 8,8 1,9 3445 
13-14 años 8,6 1,7 3206 
15-16 años 8,3 1,7 3182 
17-18 años 8,1 1,8 3181 

Hábitat Urbano 8,4 1,8 15719 
Rural 8,4 1,9 10112 

Titularidad Público 8,4 1,9 16790 
Privado 8,4 1,9 9041 

Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  
Bajo 8,1 2,1 3190 

Medio 8,4 1,8 7009 
Alto 8,4 1,9 3600 
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11.17 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS 
ORGANIZADAS?” 

 
11.17.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con que frecuencia sueles practicar 
actividades deportivas organizadas? 

No realizo esta actividad 3350 50,8 34,6 66,4 - - 46,4 54,8 
2-3 veces al mes o rara vez 846 12,8 13,3 12,4 - - 13,7 12,1 

Una vez a la semana aproximadamente 696 10,6 12,4 8,8 - - 10,9 10,2 
2 veces a la semana o más 1700 25,8 39,7 12,5 - - 29,0 22,9 
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11.17.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 
SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Con que frecuencia 

sueles practicar 
actividades 
deportivas 

organizadas? 

No realizo esta actividad 3350 50,8 - - 30,6 37,9 - - 60,4 72,2 
2-3 veces al mes o rara vez 846 12,8 - - 14,4 12,4 - - 13,0 11,7 

Una vez a la semana aproximadamente 696 10,6 - - 12,0 12,8 - - 10,0 7,6 

2 veces a la semana o más 1700 25,8 - - 43,0 36,9 - - 16,6 8,5 
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11.17.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD 
DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con que frecuencia sueles 
practicar actividades 

deportivas organizadas? 

No realizo esta actividad 3350 50,8 54,1 45,0 52,5 47,7 56,4 51,4 44,7 
2-3 veces al mes o rara vez 846 12,8 12,3 13,8 13,4 11,7 13,3 12,3 14,2 

Una vez a la semana aproximadamente 696 10,6 9,3 12,8 10,7 10,2 11,5 9,7 9,9 
2 veces a la semana o más 1700 25,8 24,4 28,4 23,3 30,4 18,8 26,7 31,2 
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11.18 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS 
ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” 

 
11.18.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia sueles practicar 
actividades físicas organizadas 

individuales? 

No realizo esta actividad 2918 44,8 41,9 47,5 - - 42,6 46,7 
2-3 veces al mes o rara vez 1084 16,6 17,6 15,7 - - 18,4 15,1 

Una vez a la semana aproximadamente 980 15,0 15,4 14,7 - - 15,6 14,5 
2 veces a la semana o más 1539 23,6 25,1 22,2 - - 23,4 23,8 
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11.18.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia 

sueles practicar 
actividades físicas 

organizadas 
individuales? 

No realizo esta actividad 2918 44,8 - - 40,5 43,1 - - 44,5 50,4 
2-3 veces al mes o rara vez 1084 16,6 - - 19,5 16,0 - - 17,3 14,1 

Una vez a la semana aproximadamente 980 15,0 - - 16,6 14,4 - - 14,7 14,6 

2 veces a la semana o más 1539 23,6 - - 23,3 26,5 - - 23,5 20,9 
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11.18.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia sueles 
practicar actividades físicas 
organizadas individuales? 

No realizo esta actividad 2918 44,8 46,3 42,0 45,0 44,2 54,6 45,0 35,1 
2-3 veces al mes o rara vez 1084 16,6 15,4 18,8 17,3 15,3 15,9 16,1 18,6 

Una vez a la semana aproximadamente 980 15,0 14,9 15,3 14,0 17,0 12,1 14,5 18,5 
2 veces a la semana o más 1539 23,6 23,4 23,9 23,7 23,5 17,4 24,4 27,9 
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11.19 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y 
TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” 

 
11.19.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia sueles practicar 
actividades musicales y teatrales 

organizadas en grupo? 

No realizo esta actividad 4937 76,1 75,2 76,9 - - 74,6 77,4 
2-3 veces al mes o rara vez 488 7,5 8,1 6,9 - - 7,9 7,1 

Una vez a la semana aproximadamente 536 8,3 8,9 7,6 - - 9,3 7,3 
2 veces a la semana o más 531 8,2 7,9 8,5 - - 8,2 8,2 
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11.19.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” EN FUNCIÓN DE 
LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia 

sueles practicar 
actividades musicales y 
teatrales organizadas 

en grupo? 

No realizo esta actividad 4937 76,1 - - 75,2 75,1 - - 74,1 79,7 
2-3 veces al mes o rara vez 488 7,5 - - 8,7 7,7 - - 7,3 6,6 

Una vez a la semana aproximadamente 536 8,3 - - 8,8 9,0 - - 9,8 5,6 

2 veces a la semana o más 531 8,2 - - 7,3 8,3 - - 8,9 8,1 
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11.19.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” EN FUNCIÓN DEL 
HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia sueles 

practicar actividades 
musicales y teatrales 

organizadas en grupo? 

No realizo esta actividad 4937 76,1 75,9 76,4 74,5 78,9 78,2 76,4 74,2 
2-3 veces al mes o rara vez 488 7,5 7,2 8,1 7,9 6,8 8,7 6,9 7,7 

Una vez a la semana aproximadamente 536 8,3 7,7 9,4 9,0 7,0 6,8 8,0 9,0 
2 veces a la semana o más 531 8,2 9,3 6,2 8,7 7,2 6,4 8,7 9,1 
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11.20 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y 
TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” 

 
11.20.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN EL TOTAL 

DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia sueles practicar 
actividades musicales organizadas 

individuales? 

No realizo esta actividad 4884 75,1 74,5 75,8 - - 73,2 76,9 
2-3 veces al mes o rara vez 531 8,2 7,9 8,4 - - 8,1 8,2 

Una vez a la semana aproximadamente 455 7,0 7,4 6,6 - - 8,0 6,1 
2 veces a la semana o más 631 9,7 10,2 9,2 - - 10,7 8,8 
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11.20.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN 
DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia 

sueles practicar 
actividades musicales 

organizadas 
individuales? 

No realizo esta actividad 4884 75,1 - - 72,3 76,3 - - 74,1 77,4 
2-3 veces al mes o rara vez 531 8,2 - - 8,4 7,4 - - 7,9 9,0 

Una vez a la semana aproximadamente 455 7,0 - - 8,5 6,5 - - 7,5 5,7 

2 veces a la semana o más 631 9,7 - - 10,8 9,8 - - 10,6 7,9 

 
  



  

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España 

 

565 

11.20.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN 
DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia sueles 

practicar actividades 
musicales organizadas 

individuales? 

No realizo esta actividad 4884 75,1 75,2 75,0 73,5 78,2 80,0 75,8 70,0 
2-3 veces al mes o rara vez 531 8,2 8,3 8,0 9,1 6,5 8,9 7,3 9,1 

Una vez a la semana aproximadamente 455 7,0 6,1 8,6 7,6 5,9 5,0 6,7 9,0 
2 veces a la semana o más 631 9,7 10,4 8,5 9,9 9,4 6,1 10,2 12,0 
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11.21 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES 
POLÍTICAS?” 

 
11.21.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia sueles 
participar en organizaciones 

políticas? 

No realizo esta actividad 5780 88,8 84,8 92,7 - - 89,5 88,2 
2-3 veces al mes o rara vez 373 5,7 7,6 3,9 - - 5,8 5,6 

Una vez a la semana aproximadamente 245 3,8 5,1 2,5 - - 3,6 3,9 
2 veces a la semana o más 108 1,7 2,5 0,8 - - 1,1 2,2 
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11.21.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia 
sueles participar en 

organizaciones 
políticas? 

No realizo esta actividad 5780 88,8 - - 86,0 83,8 - - 92,5 92,9 
2-3 veces al mes o rara vez 373 5,7 - - 7,7 7,5 - - 4,2 3,7 

Una vez a la semana aproximadamente 245 3,8 - - 4,7 5,4 - - 2,7 2,4 
2 veces a la semana o más 108 1,7 - - 1,6 3,3 - - 0,6 1,0 
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11.21.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia sueles 
participar en 

organizaciones políticas? 

No realizo esta actividad 5780 88,8 90,3 86,3 87,6 91,1 90,4 90,0 85,9 
2-3 veces al mes o rara vez 373 5,7 5,3 6,6 6,4 4,5 6,1 4,7 8,0 

Una vez a la semana aproximadamente 245 3,8 3,1 4,9 4,2 3,0 2,6 3,6 4,0 
2 veces a la semana o más 108 1,7 1,4 2,2 1,8 1,4 0,8 1,6 2,1 
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11.22 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O 
DE VOLUNTARIADO?” 

 
11.22.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia sueles participar 
en actividades benéficas o de 

voluntariado? 

No realizo esta actividad 5031 78,0 76,6 79,3 - - 77,3 78,6 
2-3 veces al mes o rara vez 898 13,9 13,9 13,9 - - 14,6 13,3 

Una vez a la semana aproximadamente 353 5,5 5,9 5,1 - - 5,8 5,1 
2 veces a la semana o más 170 2,6 3,7 1,7 - - 2,3 3,0 
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11.22.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia 
sueles participar en 

actividades benéficas 
o de voluntariado? 

No realizo esta actividad 5031 78,0 - - 75,4 77,5 - - 79,0 79,7 
2-3 veces al mes o rara vez 898 13,9 - - 15,7 12,5 - - 13,7 14,2 

Una vez a la semana aproximadamente 353 5,5 - - 6,4 5,4 - - 5,3 4,8 
2 veces a la semana o más 170 2,6 - - 2,5 4,6 - - 2,1 1,2 
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11.22.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 
¿Con qué frecuencia sueles 

participar en actividades 
benéficas o de 
voluntariado? 

No realizo esta actividad 5031 78,0 79,3 75,6 78,0 78,0 78,7 79,5 75,1 
2-3 veces al mes o rara vez 898 13,9 13,1 15,3 13,5 14,6 13,3 13,3 16,1 

Una vez a la semana aproximadamente 353 5,5 4,9 6,6 6,0 4,5 5,1 5,1 5,7 
2 veces a la semana o más 170 2,6 2,7 2,5 2,5 2,9 2,9 2,1 3,1 

 
 

  


	11  IGUALES Y TIEMPO LIBRE
	11.1 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD”
	11.1.1 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.1.2 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.1.3 “MIS AMIGOS/AS INTENTAN AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.2 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL”
	11.2.1 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.2.2 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.2.3 “PUEDO CONTAR CON MIS AMIGOS/AS CUANDO LAS COSAS VAN MAL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.3 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS”
	11.3.1 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.3.2 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.3.3 “TENGO AMIGOS/AS CON LOS QUE COMPARTO MIS PENAS Y ALEGRÍAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.4 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS”
	11.4.1 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.4.2 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.4.3 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MIS AMIGOS/AS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.5 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO”
	11.5.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.5.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.5.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.6 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS”
	11.6.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.6.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.6.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.7 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL”
	11.7.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.7.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.7.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.8 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN”
	11.8.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.8.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.8.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.9 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE”
	11.9.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.9.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.9.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.10 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS”
	11.10.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.10.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.10.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.11 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS DEPORTIVAS”
	11.11.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS DEPORTIVAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.11.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS DEPORTIVAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.11.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS DEPORTIVAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.12 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES”
	11.12.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.12.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.12.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.13 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?”
	11.13.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.13.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.13.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO ANTES DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.14 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?”
	11.14.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.14.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.14.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA QUEDAS CON TUS AMIGOS FUERA DEL COLEGIO DESPUÉS DE LAS 20:00 HORAS DE LA TARDE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.15 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?”
	11.15.1 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.15.2 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.15.3 “¿A QUÉ HORA TE SUELES RECOGER EL DÍA QUE VUELVES MÁS TARDE A CASA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.16 “¿QUÉ NOTA LE PONDRÍAS A LA RELACIÓN CON TUS AMIGOS?”
	11.16.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿QUÉ NOTA LE PONDRÍAS A LA RELACIÓN CON TUS AMIGOS?”

	11.17 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?”
	11.17.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.17.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.17.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS ORGANIZADAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.18 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?”
	11.18.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.18.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.18.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES FÍSICAS ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.19 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?”
	11.19.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.19.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.19.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS EN GRUPO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.20 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?”
	11.20.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.20.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.20.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PRACTICAR ACTIVIDADES MUSICALES Y TEATRALES ORGANIZADAS INDIVIDUALES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.21 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?”
	11.21.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.21.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.21.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ORGANIZACIONES POLÍTICAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	11.22 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?”
	11.22.1 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	11.22.2 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	11.22.3 “¿CON QUE FRECUENCIA SUELES PARTICIPAR EN ACTIVIDADES BENÉFICAS O DE VOLUNTARIADO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA





